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1.    [6b]   Délka každé hrany pravidelného čtyřstěnu je  6 cm.  Určete jeho objem a povrch.
2.    [6b]   V pravidelném čtyřbokém jehlanu  ABCDV  určete vzájemnou polohu přímek
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ASDV  a 
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BSCV.

Zdůvodněte,  proč jste se pro tuto možnost rozhodli!  Dále pak sestrojte:  v případě rovnoběžnosti 
zadaných přímek určete řez tohoto jehlanu rovinou,  kterou tyto přímky určují,   v případě různo-
běžnosti zadaných nalezněte jejich průsečík.
3.    [6b]   Řešte v  R  následující exponenciální rovnici:
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4.    [6b]   Řešte následující rovnici:
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5.    [6b]   Jednou podstavou komolého jehlanu ABCA’B’C‘ je trojúhelník ABC s délkami stran

|BC| = a = 60 cm, |AC| = b = 52 cm, |AB| = c = 56 cm. Délka strany B’C‘ druhé podstavy je 
|B’C‘| = a‘ = 45 cm. Výška jehlanu je v =  8 dm. Vypočítejte objem tohoto komolého jehlanu.
6.    [6b]   Koule byla rozseknuta dvěma rovnoběžnými rovinami, které mají od středu koule vzdálenosti


l1 = 60 cm a l2 = 72 cm .  Větší řez má průměr d1 = 90 cm.  Vypočtěte objem vzniklé kulové


vrstvy a povrch pásu.  Uvažte obě možnosti!

datum písemky:      čtvrtek 8. prosince 2016

hodnocení:
36 b  -  31,5 b   ...   1 + premiová 1
čas na vypracování:     35 - 40 min




31 b  -  26,5 b   ...   1
možné pomůcky:   psací potřeby,  kalkulačka



26 b  -  21,5 b   ...   2



rýsovací potřeby,  šablonky těles


21 b  -  14,5 b   ...   3











14 b  -    9,5 b   ...   4











 9  b  -      0  b   ...   5
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